哈尔滨秋林集团股份有限公司 2020 年年度业绩预亏公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 1、哈尔滨秋林集团股份有限公司(以下简称"公司")预计 2020 年年度实现归属于上市公司股东的净利润约为-64,613.11 万元至-52,865.27 万元。
- 2、预计归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润约为-62,222.31万元至-50,909.16万元。
- 3、因公司 2020 年度预计净利润为负,公司预计 2020 年度期末净资产为负值,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的 2020 年年度报告为准。根据《上海证券交易所股票上市规则》的规定,公司股票将在年报披露后被终止上市。

一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2020年1月1日至2020年12月31日。

- (二) 业绩预告情况
- 1、经公司财务部门初步测算,预计公司 2020 年年度归属于上市公司股东的净利润约为-64,613.11 万元至-52,865.27 万元;
- 2、预计归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润约为-62,222.31万元至-50,909.16万元。
 - (三) 本次预计的业绩数据未经注册会计师审计。

二、上年同期业绩情况

1、归属于上市公司股东的净利润: -53,058.49万元。归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润: -22,039.03万元。

2、每股收益: -0.86元。

三、本期业绩预亏的主要原因

报告期内,公司本次业绩预亏主要归因于以下四点所致,具体情况如下:

- 1、公司非公开发行的"16秋林01""16秋林02""18秋林01"产生债券利息:
 - 2、公司投资的吉林龙井农村商业银行股份有限公司减值准备的计提;
 - 3、公司黄金板块业务对外借款产生借款利息;
 - 4、公司黄金板块业务应收及其他应收款项坏账准备的计提。

四、风险提示

- (一)以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的 2020 年年度报告为准。
- (二)因公司 2018 年度、2019 年度连续两年经审计的期末净资产为负值且 2018 年、2019 年财务会计报告均被会计师事务所出具无法表示意见的审计报告,公司股票已于 2020 年 3 月 18 日起暂停上市。预计公司 2020 年期末归属于上市公司股东的净资产及净利润可能继续为负,根据相关规定,公司股票将可能被上海证券交易所终止上市。

公司郑重提醒广大投资者,有关公司信息以公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)和公司指定信息披露媒体《上海证券报》刊登的相关公告为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

哈尔滨秋林集团股份有限公司董事会 2021年1月27日